

Bodamské jezero a okolí

19.-22.9.2024

19.9. čtvrtek V ranních hodinách odjezd směr Plzeň a Rozvadov do Německa.

Lindau - jde o nejhezčí město u Bodamského jezera, jehož historické jádro leží na nevelkém ostrově. Je plné romantických uliček se starobylými domy, ale také květin, zeleně a stromů. Turisty přitahuje zdejší klid, pohoda a uvolněná, téměř lázeňská atmosféra. Za návštěvu rozhodně stojí trh u jednoho z kostelů. Trh a okolí kostelů u náměstí Marktplatz byly po staletí srdcem Lindau. V minulosti městu hodně pomohlo, že leželo na obchodních stezkách, které tudy vedly z Itálie a vůbec z jihu dál na sever. První tržiště sem přenesli z pevniny už v devátém století, protože tu bylo bezpečněji. V případě časových možností návštěva nejstaršího prehistorického skanzenu v Německu **The Pile Dwellings**. Ubytování v hotelu na břehu Bodamského jezera.

20.9. pátek Po snídani přeplujeme přes Bodamské jezero na druhý břeh, kde navštívíme květinový ostrov **Mainau**. Mainau je soukromým ostrovem a zároveň zámeckým komplexem švédské rodiny Bernadottů, kteří umožňují přístup veřejnosti.

Dominantou ostrova je zámek, který je stále obývaný. Některé jeho části jsou však zpřístupněny a konají se zde výstavy či koncerty. Pokud rodina právě pobývá na ostrově, je vyvěšena na zámku vlajka. V zahradě se dále nachází arboretum s 250 vzácnými dřevinami, zahrada s trvalkami nebo pět sezónních zahrad, motýlí dům s cca 100 druhy těchto tropických živočichů.

Odpoledne navštívíme **Kostnici**. U nás je Kostnice především známá svým církevním koncilem. V průběhu tohoto koncilu byl tu jako kacíř odsouzen a 6. července 1415 upálen Mistr Jan Hus. S Husem je zde spojováno několik míst. Dům, kde bydlel. Dominikánský klášter Zoffingen, kde byl vězněn. V Munsteru je na podlaze označeno místo, kde stál při soudu a na okraji města označuje Husův kámen místo upálení. Ve městě jsou zachovány četné středověké památky. Budova koncilu, kostely, pozůstatky hradeb. Večer opět přeplujeme lodí na druhý břeh Bodamského jezera na ubytování.

21.9.sobota Po snídani přejedeme autobusem do Švýcarska k vodopádům **Schaffhausen**. Město Schaffhausen si vysloužilo přezdívku „**Rheinfallstadt**“, což napovídá, že v blízkosti městečka se nachází jedna z největších přírodních zajímavostí země Rýnský vodopád. Je opravdu nejlepší zastávkou v těchto končinách. Můžete ho pozorovat z řady plošin nacházejících se všude kolem něj nebo z paluby lodi, která neohroženě krouží přímo pod vodopádem. Zajímavý je pohled na hrad Laufen, který shlíží shora na celou tuhle idylku. Odpoledne se přesuneme do vesnice **Stein am Rhein**. Vesnice Stein am Rhein se pyšní středověkými hrázděnými domy, které se předhánějí v bohatosti svých fresek a ladnosti svých arkýřových oken. V samotném centru města na náměstí Rathausplatz se ocitnete v místě označovaném jako nejmalebnější náměstí ve Švýcarsku. Hned vedle radnice zdobené ve štítu hrázděním najdete jižní stranu náměstí, jež lemují řada domů unikátních v tom, že jejich fresková výzdoba znázorňuje jejich jméno. V podvečer návrat na ubytování.

22.9. neděle Ráno po snídani naložíme zavazadla a budeme se pomalu vracet zpět do Prahy.

Cestou navštívíme ve městě **Friedrichshafen** muzeum vzducholodí **Zeppelin**. Největší světová sbírka zaměřená na vzducholodě. Nebo v případě zájmu zastávka v bavorském městě **Ulm** s největší kostelní věží na světě 161,53m. Večer návrat do Prahy.

Cena 9.300,-Kč/osoba zahrnuje:

Dopravu zahraničním autobusem, služby průvodce, 3x ubytování v 3*hotelu ve dvoulůžkových pokojích se snídaní, plavba lodí přes Bodamské jezero, zákonné pojištění CK proti úpadku.

Cena nezahrnuje: vstupy do památek, obědy, večere a vše ostatní co není uvedeno v „cena zahrnuje“